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8. decembra 2022

Zlato prudko vzrastie a rozdrví západné banky, keď
Putin predstaví Petrogold
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Zlato prudce vzroste a rozdrtí západní banky, když Putin představí
Petrogold

Odebírejte nás přes

 48

Bratislava 8. prosince 2022 (HSP/

Thedeepdive /Foto:Pixabay)

Zoltán Pozsar , spolupracovník Credit Suisse, se ve své

nejnovější zprávě zaměřil na vyčerpávající se strategické

ropné rezervy (SPR) Spojených států a položil otázku, co

bude následovat poté, co Bílý dům vyexpeduje jejich

poslední plánované uvolnění
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„Nyní, když uvolňování SPR skončilo, snížení produkce ze strany

OPEC+, přesměrování ruské ropy z Evropy do Asie a cenové limity,

se pro USA stává otázkou, co dělat se SPR? Uvolnit více? Doplnit?”

uvažoval Pozsar.

V září administrativa amerického prezidenta Joea Bidena uvedla, že

v případě poklesu cen ropy pod 80 USD za barel uvažuje o doplnění

svých ropných rezerv. Ceny se pohybovaly na úrovních pod uvedenou

hranicí, ale Bílý dům v říjnu posunul cenový cíl níže poté, co oznámil

svůj plán uvolnit o 15 milionů barelů ropy více.

"Administrativa oznamuje svůj záměr využít zpětného

odkupu SPR k doplnění globální poptávky po ropě v době,

kdy cena ropy West Texas Intermediate (WTI) bude na

úrovni přibližně 67 až 72 USD za barel nebo pod ní," uvádělo

se tehdy v prohlášení Bílého domu.

Poté, co americké ministerstvo energetiky prodalo poslední dávku

ropy z historického uvolnění SPR, rezervy se nadále vyčerpávají v

naději, že se podaří zvládnout rostoucí inflaci a místní ceny energií.

Současná úroveň je nyní pod hranicí 400 milionů barelů a je

připravena dosáhnout téměř čtyřletého minima.

„Tento plán doplnění rezerv při nízkých cenách je těžko slučitelný s

cílovou cenou OPEC+ blízko 100 USD za barel. Ano, směřujeme k

recesi, ale na rozdíl od roku 2008 nebo období vlády Paula Volckera

se ceny ropy nezhroutí, protože těžební kapacity v poslední době

nerostly,” vysvětlil Pozsar.

Následně jmenoval hypotézy, které v této strategii hraje ruská ropa.

Za prvé, ruská ropa se již obchoduje s 30-dolarovým diskontem vůči

Brentu. Čína a Indie jsou všeobecně známé jako hlavní odběratelé

ruské ropy. Nákup ruské ropy za 60 USD za barel a prodej nafty za

140 USD za barel vede k velké ziskové marži. V důsledku toho Indie a
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Čína působí jako shodní obchodníci s komoditami, přičemž první

obchoduje s ropou a druhá se zkapalněným zemním plynem, čímž

udržují komodity v oběhu.

Za druhé, Pozsar poznamenal, že možnost sankcí za nákup ruské

ropy se pro některé země nepochybně výrazně změnila.

„Spojené státy jsou šťastné, že Indie může nadále

nakupovat tolik ruské ropy, kolik chce, a to i za ceny vyšší,

než je mechanismus cenového stropu zavedený skupinou

G7, pokud se vyhne pojišťovacím, finančním a námořním

službám Západu, které jsou vázány tímto stropem ,” citoval

autor nedávné prohlášení ministryně financí Janet Yellenové.

Dodal, že tato "změna nastavení by mohla být jedním ze zadních

dveří mechanismu na doplnění SPR a vzhledem k 30-dolarové slevě z

ceny ropy Brent, kterou Indie platí za ruskou ropu", by to spadalo do

Bidenova cíle pro doplnění ceny ropy.

Avšak i když Rusko již prodává ropu za 60 dolarů za barel – stejnou

cenu stanovenou pro limit – ruský prezident Vladimir Putin by stále

mohl mít „z principu nezájem prodávat za limitované ceny“.

„Pokud se ruská ropa pro tento účel reexportuje z Indie, prezidentu

Putinovi se to pravděpodobně také nebude líbit z principu. Ruská

ropa nesmí stárnout v obrovských podzemních solných jeskyních

podél pobřeží Mexického zálivu v USA, nebo pokud by se tak stalo,

tak platby budou akceptovány jen ve zlatě, ne v dolarech nebo

rupiích,“ poznamenal Pozsar.

Zlato za 3600 dolarů?

Pozsar také uvedl, že při současných tržních cenách se "horní hranice

60 dolarů za barel ruské ropy rovná ceně gramu zlata". V

hypotetickém případě, že USA naváží ruský vývoz na tuto cenu a

Rusko ji pak naváže na gram zlata, „americký dolar se ve skutečnosti

„revalvuje“ vůči ruské ropě“.
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“Ak však Západ hľadá výhodnú ponuku, Rusko môže

ponúknuť takú, ktorú Západ nemôže odmietnuť: “gram za

viac”. Ak by Rusko proti viazaniu ceny na 60 dolárov

ponúklo dva barely ropy pri viazaní za gram zlata, ceny

zlata sa zdvojnásobia,” vysvetlil Pozsar.

Ďakujeme vám, naši čitatelia, že nás podporujete zakúpením

predplatného. 

 
Berieme to ako ocenenie našej práce.

Ešte raz ďakujeme všetkým predplatiteľom

 

ďakujeme

 
Vaša redakcia
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CHCEM PODPORIŤ  POKRAČOVAŤ V ČÍTANÍ

Máte už konto? Prihláste sa

Odporúčame

VAROVANIE

Vážení čitatelia - diskutéri. Podľa zákonov Slovenskej republiky

sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní

poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP

https://www.predplatne.hlavnespravy.sk/
http://10.10.0.46/data-production/pdf_1670530574_381e31.html
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adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do

diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by

mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého trestného činu

uvedeného v Trestnom zákone. Najmä, aby ste nezverejňovali

príspevky rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na

základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva,

politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho

pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a

podobne. Viac o povinnostiach diskutéra sa dozviete v

pravidlách portálu, ktoré si je každý diskutér povinný

naštudovať a ktoré nájdete tu. Publikovaním príspevku do

diskusie potvrdzujete, že ste si pravidlá preštudovali a

porozumeli im.

 

 

https://www.hlavnespravy.sk/pravidla

